

Protokół Nr. IV. 2019

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 24 stycznia 2019 roku w Sali Widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 21 radnych.

W sesji uczestniczyli także:

Burmistrz – Pan Wiesław Kąkol

Zastępca Burmistrza – Pani Justyna Placha-Adamska

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota

Skarbnik Gminy – Pani Dorota Witek

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze

Roman Krupa- Sołtys wsi Wola Zgłobieńska

Stanisław Bębenek- Sołtys wsi Nosówka

Marek Ślemp- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Centrum

Agnieszka Bednarska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Dolna

Maria Czerwińska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Gaj

Marcin Szalacha- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Górna

Ad pkt I) porządku posiedzenia

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W sesji uczestniczy 21 radnych.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny zapytał, czy do porządku obrad są propozycje zmian lub uzupełnień.

Burmistrz Pan Wiesław Kąkol zgłosił do porządku obrad projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. Poinformował, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji rozpatrzyła skargę na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Boguchwale przedkładając projekt uchwały wraz z uzasadnieniem.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał pod głosowanie projekt uchwały, za przyjęciem uchwały do porządku obrad głosowało 21 radnych, przeciw 0,

wstrzymało się 0.

Projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad.

Po zmianach porządek obrad przedstawia się następująco:

Porządek obrad:

I. Otwarcie sesji.

II. Informacja o realizacji zadań przez Powiat Rzeszowski na terenie gminy.

III. Podjęcie uchwał w sprawie:

- 1) Wprowadzenia zmian w budżecie gminy,
 - 2) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej,
 - 3) Uchylenia uchwały dot. udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego,
 - 4) Udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego,
 - 5) Przystąpienia Gminy Boguchwała do realizacji projektu pn. „Zintegrowany i uspołeczniiony model planowania przestrzennego poprzez opracowanie Strategii Przestrzennej Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego”,
 - 6) Uchwalenia programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023,
 - 7) Ustalenia nieodpłatnej pomocy oraz zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem "Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023,
 - 8) Zmiany uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych: przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego,
 - 9) Zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami w przedmiocie wyłączenia części sołectwa Raclawówka - „Raclawówka Doły” z gminy Boguchwała i włączenia tej części sołectwa do miasta Rzeszowa,
 - 10) Wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji o zniesienie urzędowych nazw obiektów fizjograficznych na terenie gminy Boguchwała,
 - 11) Przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Boguchwała – Wisłoczysko,
 - 12) Sprzedaży nieruchomości oznaczonej jako działka nr 1919/7 położonej w Niechobrze,
 - 13) Sprzedaży nieruchomości oznaczonej jako działka 1919/6 położonej w Niechobrze.
 - 14) Rozpatrzenie skargi.
- IV. Zamknięcie sesji.

Ad pkt II porządku obrad

Informacja o realizacji zadań przez Powiat Rzeszowski na terenie gminy.

Informację przedstawił Starosta Rzeszowski Pan Józef Jodłowski.

Podziękował za zaproszenie na sesję Rady Miejskiej.

Przedstawił najważniejsze zadania realizowane przez powiat na terenie gminy Boguchwała:

- 1) Budowę łącznika drogi ekspresowej S-19 – drogi powiatowej na odcinku od węzła Rzeszów – Południe do drogi krajowej nr 19- Etap I ,
- 2) Przebudowę mostu w Zarzeczcu – Siedliskach,

- 3) Budowę mostu w Zgłobniu,
- 4) Rozbudowę przychodni rejonowej w Boguchwale o klatkę schodową z szybem windowym,
- 5) Dokończenie budowy chodnika w miejscowości Raclawówka – Doły.

Radni Rady Miejskiej zadawali pytania :

- 1) Radny Pan Piotr Bednarski zwrócił się o zorganizowanie spotkania z mieszkańcami na temat projektowania łącznika S-19 w miejscowości Raclawówka,
- 2) Radna Pani Katarzyna Warchoł pytała o termin zakończenia budowy mostu w miejscowości Zarzecze – Siedliska, jak również o sprawę podnoszoną przez mieszkańców - konieczność wyprostowania i poszerzenia drogi na łuku przed budowanym mostem,
- 3) Radny Pan Tadeusz Kalandyk poruszył kwestię budowy mostu w miejscowości Zgłobień,
- 4) Radna Pani Alina Pociask zaznaczyła, że na drodze powiatowej Trzciana- Nosówka- Raclawówka – Zwiężczyca nastąpiło zniszczenie na niektórych odcinkach nawierzchni drogi i chodników, również na tej drodze znajduje się osuwisko przyległe do potoku Lubcza. Zachodzi konieczność wykonania robót jeszcze w tym roku, a szczególnie zabezpieczenie osuwiska.
- 5) Radna Pani Elżbieta Zielińska pytała, czy aktualna oraz, czy zamierza się powrócić do koncepcji budowy nowego mostu na Wisłoku między Rzeszowem, Boguchwałą i Lubenią.
- 6) Radny Pan Antoni Ziobro zapytał, czy w ramach poprawy bezpieczeństwa ruchu na drogach powiatowych przewiduje się namalowanie osi jezdni , a tam gdzie nie ma możliwości ze względu na jej szerokość na jej poboczach. Poruszył również problem zapadającego się chodnika (przy potoku Mogielnickim) i konieczności zamontowania barierek energochłonnych.
- 7) Radna Pani Iwona Pezdan – Śliż mówiła o konieczności dokonania przeglądu dróg pod kątem widoczności , ponieważ nie usunięte, nieprzycinane drzewa i krzewy zasłaniają znaki drogowe, a szczególnie oświetlenie uliczne.
- 8) Radny Pan Dominik Maziarz powiedział, że ważnym zadaniem przeciągającym się w czasie - to budowa w przychodni rejonowej w Boguchwale klatki schodowej z szybem windowym.
- 9) Sołtys miejscowości Niechobrz Pan Marian Kawa mówił o konieczności poszerzenia dróg powiatowych w Niechobrze, oznakowanie przejść dla pieszych, stanu chodników, studzienek,
- 10) Pani Maria Fąfara Sołtys miejscowości Kielanówka podziękowała Panu Staroście za współpracę i pomoc przy budowie S-19 – węzeł Kielanówka.

Odpowiedzi na pytania Radnych udzielał Starosta Pan Józef Jodłowski.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny podziękował Staroście za przybycie oraz za dobrą współpracę z Powiatem Rzeszowskim.

Pełna relacja z udziału Starosty Rzeszowskiego w sesji Rady Miejskiej w Biuletynie Informacji Publicznej – nagrane sesje.

Ad pkt III 1) porządku obrad

Projekt uchwały w sprawie zmiany w budżecie Gminy Boguchwała na 2019 rok przedstawiła, Skarbnik Pani Dorota Witek.

Poinformowała, że Zwiększa się plan dochodów o kwotę 359.535,53zł z tytułu:

- środki pozostałe . na wyodrębnionych rachunkach dochodów jednostek budżetowych - środki zwiększają budżet poszczególnych placówek oświatowych na kolejny rok budżetowy.”- 29.774,40zł;
- wpływy z podatku vat – 29.817,00zł;
- dofinansowania zadania pn. „Zintegrowany i uspołeczniony model planowania przestrzennego poprzez opracowanie Strategii Przestrzennej Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego” w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój na lata 2014-2020 – 158.732,00zł.
- dofinansowania projektu ”Rozwój usług opiekuńczych w Gminie Boguchwała” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa podkarpackiego na lata 2014-2020 współfinansowanego ze środków EFS – 4.512,13zł;
- dofinansowanie zadania pn.„Promowanie obszaru objętego LSR poprzez budowę wiat turystyczno-rekreacyjnych w miejscowości Boguchwała i Zarzecze oraz utworzenie strony internetowej promującej obszar LGD” z PROW na lata 2014-2020 w ramach poddziałania 19.2 „Wsparcie na wdrażanie operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność” – 36.097,00zł;
- dotacja z budżetu państwa w ramach programu „Małuch plus” na dofinansowanie inwestycji pn. „Przebudowa i wyposażenie lokalu w Boguchwale- ” – 100.603,00zł.

Zwiększa się plan wydatków o kwotę 2.334.037,59zł na:

- realizacja zadania pn. „Zintegrowany i uspołeczniony model planowania przestrzennego poprzez opracowanie Strategii Przestrzennej Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego” w ramach POWER – 168.345,00zł;
- realizacja zadania pn. ”Rozwój usług opiekuńczych w Gminie Boguchwała” w ramach RPO WP współfinansowanego ze środków EFS – 42.866,00zł-środki pozostałe z 2018r;
- realizacja zadania pn. „Wsparcie dla rodzin z dziećmi z gminy Boguchwała ” w ramach RPO WP współfinansowanego ze środków EFS – 31.052,19zł -środki pozostałe z 2018r;
- dotacja celowa dla OSP w Nosówce na doposażenie nowego obiektu remizy – 15.000,00zł;
- wydatki jednostek oświatowych – 29.774,40zł (wydatek realizują jednostki oświatowe - środki pozostałe na tzw. rachunkach dochodów własnych w 2018r),

- Budowa i modernizacja dróg gminnych – 1.260.000,00zł;
- Budowa i modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Boguchwała – 265.000,00zł;
- Przebudowa boiska przy Szkole Podstawowej w Nosówce – 260.000,00zł;
- Rozbudowa parkingu przy budynku Urzędu Miejskiego w Boguchwale – 65.000,00zł;
- Zakup wyposażenia i urządzenie placu zabaw przy Szkole Podstawowej w Raclawówce – 60.000,00zł;
- „Promowanie obszaru objętego LSR poprzez budowę wiat turystyczno-rekreacyjnych w miejscowości Boguchwała i Zarzecze oraz utworzenie strony internetowej promującej obszar LGD” w ramach PROW- 60.000,00zł;
- Przebudowa i wyposażenie lokalu w Boguchwale - poszerzenie istniejącej oferty w zakresie opieki nad dziećmi w wieku do lat 3” w ramach Rządowego programu Maluch+ -70.000,00zł;
- Budowa - rozbudowa terenów rekreacyjnych w Niechobrze – 7.000,00zł.

Zwiększa się plan wydatków o kwotę 153.214,00zł

- wydatki jednostek oświatowych – 5.300,00zł
- remonty dróg i chodników – 4.403,50zł ;
- oznakowanie dróg gminnych – 5.000,00zł ;
- zakup wiaty przystankowej – 9.500,00zł ;
- doposażenie jednostek OSP w sprzęt p.poż i zakup mundurów– 15.500,00zł ;
- oczyszczanie gminy poprzez porządkowanie brzegów rzeki Wisłok -2.800,00zł ;
- wydatki związane z poprawieniem estetyki Boguchwały - 8.407,00zł;
- środki finansowe, zaplanowane w formie dotacji celowej przeznaczone zostaną dla gminnych instytucji kultury na organizację imprez kulturalnych ;
- remont kapliczki przy ul. Lubomirskich – 15.303,50zł ;
- doposażenie placów zabaw – 8.000,00zł -2.000,00);
- doposażenie terenów rekreacyjno-sportowych – 18.000,00zł ;
- wydatki na pozostałą działalność sportową – 500.00zł .
- Modernizacja placu zabaw w Boguchwale – 20.000,00zł ;
- Budowa i modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Boguchwała – 26.000,00 zł;

Przesuwa się plan wydatków kwocie 279.500,00zł z tytułu:

- dotacji celowej dla Miejskiego Centrum Kultury w Boguchwale z przeznaczeniem na pokrycie kosztów utrzymania i funkcjonowania basenów kąpielowych i boiska Orlik w Boguchwale – 230.000,00zł ;
- wydatków na utrzymanie stadionów gminnych , na wydatki na utrzymanie budynków gminnych – 35.500,00zł.
- Zakup wyposażenia i urządzenie placu zabaw przy Szkole Podstawowej w Raławówce – 14.000,00zł

Zwiększa się plan przychodów o kwotę 2.487.251,59zł z tytułu:

- wolnych środków, jako nadwyżka środków pieniężnych na rachunku bankowym budżetu gminy, w tym wynikających z rozliczeń kredytów i pożyczek z lat ubiegłych -687.716,06zł;
- spłaty pożyczek udzielonych w latach poprzednich ze środków publicznych - 1.440.000,00zł, tj. pożyczki dla TBS w kwocie 1.360.000,00zł oraz dla ZKS Izolator w kwocie 80.000,00zł.

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał pod głosowanie projekt uchwały za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała została podjęta.

Ad pkt III 2) porządku posiedzenia

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Witek. Poinformowała, że W związku z wprowadzeniem zmian w budżecie powodujących zmianę wyniku budżetu wprowadza się zmiany polegające na:

- zwiększeniu dochodów bieżących w 2019 r. o kwotę 222.835,53zł;
- zwiększeniu dochodów majątkowych w 2019 r. o kwotę 136.700,00zł
- zwiększeniu wydatków bieżących w 2019 r. o kwotę 394.251,59zł;
- zwiększeniu wydatków majątkowych w 2019 r. o kwotę 2.093.000,00zł;
- zwiększeniu przychodów w 2019 r. o kwotę 2.127.716,06 zł.

Dokonuje się zmian wydatków polegających na zwiększeniu wydatków w związku z dostosowaniem kwoty planu wydatków do zakresu robót planowanych do wykonania w 2019

roku na przedsięwzięciu pn.: „Budowa i modernizacja dróg gminnych oraz „Budowa i modernizacja oświetlenia ulicznego na terenie gminy Boguchwała”

Wprowadza się nowe zadanie pn. „Zintegrowany i uspołeczniony model planowania przestrzennego poprzez opracowanie Strategii Przestrzennej Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego”.

Skarbnik Gminy Pani Dorota Witek zgłosiła autopoprawkę Burmistrza w brzmieniu:

„4 1. Zmienia się zakres upoważnienia Burmistrza Boguchwały do zaciągania zobowiązań związanych z realizacją przedsięwzięć, o których mowa w art. 226 ust. 4 ustawy o finansach publicznych, określonych w załączniku Nr 2 do niniejszej uchwały, ogółem w latach 2020-2031 do kwoty 52.306.273,00zł.”

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał pod głosowanie projekt uchwały za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała została podjęta.

Ad pkt 3) porządku posiedzenia

Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały dot. udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Dorota Witek. Poinformowała, że proponuje się uchylenie uchwały o pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego w związku z opracowaniem tekstu jednolitego ww.uchwały.

Zgłosiła autopoprawkę Burmistrza:

Uchylić uchwałę NR III. 30.2018 roku z dnia 27 grudnia 2018 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego.

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawką.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał pod głosowanie projekt uchwały za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała została podjęta.

Ad pkt 4) porządku posiedzenia

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego przedstawiła Pani Skarbnik Gminy Dorota Witek. Poinformowała, że projekt uchwały został dostosowany do zmian jakie zostały wprowadzone.

Autopoprawka Burmistrza Dodaje się § 4 w brzmieniu:

„Traci moc uchwała nr XXIII.268.2016 z dnia 21 kwietnia 2016 roku w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała została podjęta.

Ad pkt III 5) porządku obrad

Projekt uchwały w sprawie Przystąpienia Gminy Boguchwała do realizacji projektu pn. „Zintegrowany i uspołeczniony model planowania przestrzennego poprzez opracowanie Strategii Przestrzennej Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego” przedstawiła Pani Justyna Placha- Adamska Zastępca Burmistrza. Poinformowała, że podjęcie uchwały umożliwi przygotowanie wspólnego wniosku o dofinansowanie projektu pn. „Zintegrowany i uspołeczniony model planowania przestrzennego poprzez opracowanie Strategii Przestrzennej Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego”, który będzie realizowany przez Województwo Podkarpackie w partnerstwie ze Stowarzyszeniem Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego i gminami - członkami Stowarzyszenia ..

Główne zadania przewidziane do realizacji w projekcie:

- 1) Powołanie Zespołu Ekspertckiego.
- 2) Przeszkolenie pracowników jst, Lidera oraz Stowarzyszenia ROF.
- 3) Doposażenie biur w niezbędny sprzęt.
- 4) Opracowanie Strategii Przestrzennej ROF.
- 5) Opracowanie narzędzia internetowego do konsultacji społecznych oraz wymiany danych planistycznych w ramach ROF.
- 6) Upowszechnianie wypracowanych rozwiązań.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała została podjęta.

Ad pkt III 6) porządku obrad

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023 przedstawiła Dyrektor Pani Andżelika Nowak. Poinformowała, że w związku z wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023, który na celu ma zapewnienie posiłku dzieciom, uczniom i młodzieży z rodzin o niskich dochodach lub znajdujących się w trudnej sytuacji oraz osób dorosłych, w szczególności osób samotnych, starszych, chorych lub niepełnosprawnych. Wydatki na żywność są podstawową formą życiową pochłaniającą znaczną część środków finansowych. Program przewiduje wsparcie gmin, które w uzasadnionych przypadkach, będą udzielały pomocy. Warunkiem przyznania pomocy, bez wydawania decyzji administracyjnej przyznającej posiłek oraz bez przeprowadzania rodzinnego wywiadu środowiskowego jest przyjęcie przez gminę odpowiedniego programu osłonowego, o którym mowa w art.17 ust.2 pkt 4 ustawy o pomocy społecznej, który takie rozwiązanie na terenie gminy będzie przewidywał i w każdej chwili dziecko lub uczeń w szczególnie uzasadnionej sytuacji z tej formy wsparcia będzie mogło skorzystać.

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Iwona Pezdan- Śliż przedstawiła pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała została podjęta.

Ad pkt III 7) porządku obrad

Projekt uchwały w sprawie ustalenia nieodpłatnej pomocy oraz zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023 przedstawiła, Dyrektor Pani Andżelika Nowak. Poinformowała, że art. 96 ust. 2 ustawy o pomocy społecznej mówi o tym, że wydatki na zasiłki i pomoc rzeczową podlegają zwrotowi, jeżeli dochód na osobę w rodzinie osoby zobowiązanej do zwrotu wydatków przekracza kryterium dochodowe. Zgodnie z art.96 ust. 4 ustawy o pomocy społecznej rada gminy określa zasady zwrotu wydatków na świadczenia z pomocy społecznej. Warunkiem otrzymania przez gminę dotacji z programu na dofinansowanie pomocy w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób przekraczających kryterium dochodowe, o którym mowa w art. 8 ust. 1 cytowanej

ustawy, do wysokości 150% kryterium jest przejęcie przez gminę stosownej uchwały na podstawie art. 96 ust. 4 ustawy, podwyższającej kryterium dochodowe do 150% do wysokości której nie żąda się zwrotu wydatków na udzielony posiłek albo świadczenie rzeczowe w postaci produktów żywnościowych. Dlatego w projekcie uchwały określone zostały zasady korzystania z ww. programu.

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Iwona Pezdan- Śliż przedstawiła pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała została podjęta.

Ad pkt III 8) porządku obrad

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych: przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych prowadzonych na terenie Gminy Boguchwała przez osoby prawne i osoby fizyczne oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji przedstawiła Kierownik Pani Mariola Litwińczuk. Poinformowała, że w uchwale Rady Miejskiej dotyczącej trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego, szkół niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych prowadzonych na terenie gminy przez osoby prawne i fizyczne oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobierania i wykorzystywania dotacji dostosowuje się załącznik nr.3.

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Iwona Pezdan- Śliż przedstawiła pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała została podjęta.

Ad pkt III 9) porządku obrad

Projekt uchwały w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami w przedmiocie wyłączenia części sołectwa Raclawówka - „Raclawówka Doły” z gminy Boguchwała i włączenia tej części sołectwa do miasta Rzeszowa przedstawił Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota. Dokonał prezentacji przedstawiającej położenie sołectwa Raclawówka wraz z uzasadnieniem. Powiedział, że działania w zakresie zmiany granic części Raclawówka – Doły były już podejmowane, ale nie znalazły one uzasadnienia ze strony mieszkańców w przeprowadzonych konsultacjach. Nie znalazły również uzasadnienia w

rozstrzygnięciach Rady Ministrów, która odmawia zmiany granic. W związku z ponownym wystąpieniem Prezydenta Miasta Rzeszowa konsultacje zostaną przeprowadzone o ich wynikach Rada zostanie poinformowana.

Przewodnicząca Komisji Statutowo-Prawnej Pani Marta Ćmiel- Giergielewicz przedstawiła pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała została podjęta.

Ad pkt III 10) porządku obrad

Projekt uchwały w sprawie wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji o zniesienie urzędowych nazw obiektów fizjograficznych na terenie gminy Boguchwała przedstawiła Kierownik Pani Agata Stodolak. Poinformowała, że Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji prowadzi prace związane z opracowaniem wykazu urzędowych nazw obiektów fizjograficznych. Za pośrednictwem Wojewody Podkarpackiego, zostały do Burmistrza przesłane wykazy, celem ustosunkowania się do zawartych w nich uwag i wskazania lokalizacji przestrzennej obiektów fizjograficznych. W wyniku weryfikacji otrzymanego wykazu ustalono, że wnioskowane do zniesienia urzędowe nazwy obiektów fizjograficznych nie istnieją, podane nazwy nie funkcjonują w obiegu publicznym, w związku z czym niemożliwym było wskazanie ich lokalizacji przez podanie współrzędnych geograficznych. Ich zniesienie doprowadzi do uporządkowania nazewnictwa obiektów fizjograficznych funkcjonujących na terenie gminy.

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan Paweł Sanecki przedstawił pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała została podjęta.

Ad pkt III 11) porządku obrad

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Boguchwała- Wisłoczysko uchwalonego uchwałą VII/71/07 z dnia 19-04-2007r. przedstawiła Kierownik Pani Agata Stodolak. Poinformowała że teren objęty projektem uchwały obejmuje obszar położony w Boguchwale wzdłuż ul. Kwiatkowskiego. Zakres zmian będzie polegał na zmianie ustalonego nakazu realizacji ilości miejsc postojowych. Dla przedmiotowego obszaru obowiązuje studium uwarunkowań i

kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Boguchwała, w którym przewidziany dla tego terenu kierunek zagospodarowania jest zgodny z ustaleniami obecnie obowiązującego planu oraz projektowanej zmiany. Przeprowadzona analiza, zgodnie z art. 14 ust. 5 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, wykazała że w celu zapewnienia prawidłowego zagospodarowania omawianego obszaru konieczne jest podjęcie przedmiotowej uchwały.

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan Paweł Sanecki przedstawił pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała została podjęta.

Ad pkt III 12) porządku obrad

Projekt uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości oznaczonej jako działka nr 1919/7 położonej w Niechobrze przedstawiła, Kierownik Pani Agata Stodolak. Poinformowała, że sprzedaż działki nr 1919/7 położonej w Niechobrze następuje na wniosek współwłaścicieli działek 696/3, 696/5. Działka nr 1919/7 przylega bezpośrednio do ww. działki.

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan Paweł Sanecki przedstawił pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała została podjęta.

Ad pkt III 13) porządku obrad

Projekt uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości oznaczonej jako działka nr 1919/6 położonej w Niechobrze przedstawiła, Kierownik Pani Agata Stodolak. Poinformowała, że sprzedaż działki nr 1919/6 położonej w Niechobrze następuje na wniosek właściciela działek 702/1, 699/1. Działka nr 1919/6 przylega bezpośrednio do ww. działki.

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan Paweł Sanecki przedstawił pozytywną opinię Komisji.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał projekt uchwały pod głosowanie. Za podjęciem uchwały głosowało 21 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0.

Uchwała została podjęta.

Ad pkt III 14) porządku obrad

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poinformował, że wpłynęła skarga na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej, którą skierował o zajęcie stanowiska do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Pan Jerzy Mazur przedstawił stanowisko Komisji odnoszące się do zarzutów zawartych w skardze. Komisja wnioskuje o uznanie skargi za bezzasadną.

Do przedstawionej opinii Komisji radni nie mieli pytań.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poddał pod głosowanie projekt uchwały uznający skargę za bezzasadną.

Za podjęciem uchwały głosowało 19 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 2.

Uchwała została podjęta.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny odczytał pismo Burmistrza Boguchwały do którego zostało dołączone Zarządzenie Nr 32.2019 Burmistrza Boguchwały z dnia 21 stycznia 2019 roku, w sprawie wyznaczenia podmiotu oraz opinię Prezesa Sądu Rejonowego w Rzeszowie nr A-5150-1/19 z dnia 7 stycznia 2019 roku dotyczącą potrzeb Sądu Rejonowego w Rzeszowie w zakresie wykonywania pracy przez skazanych. Zgodnie z pismem Prezesa Sądu Rejonowego w Rzeszowie prace społecznie użyteczne będzie wykonywało 50 skazanych, na jednego skazanego przewiduje się średnio 60 godzin.

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny poinformował, że Marszałek Województwa Podkarpackiego zaprasza na III Ogólnopolskie Forum Samorządów, które odbędzie się 23 lutego 2019 roku o godz.10.00 w Centrum Wystawienniczo- Kongresowym G2A Arena w Jasionce k.Rzeszowa.

Ad pkt IV) porządku obrad

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Pustelny wobec wyczerpania porządku obrad zamknął IV sesję Rady Miejskiej. w Boguchwale.

Na IV sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały w sprawie:

- 1) Wprowadzenia zmian w budżecie gminy,
- 2) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej,
- 3) Uchylenia uchwały dot. udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego,
- 4) Udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Rzeszowskiego,
- 5) Przystąpienia Gminy Boguchwała do realizacji projektu pn. „Zintegrowany i uspołeczniiony model planowania przestrzennego poprzez opracowanie Strategii Przestrzennej Rzeszowskiego Obszaru Funkcjonalnego”,
- 6) Uchwalenia programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019-2023,
- 7) Ustalenia nieodpłatnej pomocy oraz zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem "Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023,
- 8) Zmiany uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych: przedszkoli, innych form wychowania przedszkolnego,
- 9) Zasad i trybu przeprowadzania konsultacji z mieszkańcami w przedmiocie wyłączenia części sołectwa Raclawówka - „Raclawówka Doły” z gminy Boguchwała i włączenia tej części sołectwa do miasta Rzeszowa,
- 10) Wystąpienia z wnioskiem do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji o zniesienie urzędowych nazw obiektów fizjograficznych na terenie gminy Boguchwała,
- 11) Przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Boguchwała – Wisłoczysko,
- 12) Sprzedaży nieruchomości oznaczonej jako działka nr 1919/7 położonej w Niechobrze,
- 13) Sprzedaży nieruchomości oznaczonej jako działka 1919/6 położonej w Niechobrze.
- 14) Rozpatrzenia skargi.

Protokołowała: A. Wójcik

Przewodniczący Rady Miejskiej

Piotr Pustelny